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Поводом првог септембра и почетка нове школске године заменик председника општине

Крупањ Предраг Радић, обишао је основне школе „Боривоје Ж. Милојевић“ и „Жикица

Ј. Шпанац“, где су приређене свечаности којима су старији ђаци пожелели

добродошлицу првацима, који данас започињу своје школовање.

 

Уписано је 115. ђака првака на територији општине Крупањ. За прваке, локална самоуправа је

припремила и пригодне поклоне у виду типских свезака, перница, украсних торбица "Ја сам ђак

првак" које је првог школског дана поделио заменик председника општине Крупањ Предраг

Радић.

 

Том приликом Радић је свима пожелео срећан почетак школовања  речима „Ви се потрудите да

учите вредно и марљиво , а ми ћемо се потрудити да вам обезбедимо све потребне услове за то“ .

 

Број ђака у ОШ "Боривоје Ж. Милојевић" у Крупњу је 887, у матичној школи 604 и 283 у 10

издвојених одељења. Број првака је 88, 47 у Крупњу и 41 у издвојеним одељењима.

За разлику од прошле године на Лазама нема ученика у првом разреду и само један ученик у

другом.

За ученике је обезбеђен и превоз, а од понедељка креће и ђачка кухиња. Сви школски објекти су

спремни и настава је кренула по плану и програму.

Једини проблем за сада представља школска хала за коју су обезбеђена средства за санацију у

висини од 17,6 милиона динара. Десила се 23. јула хаварија крова и паркета услед елементарне

непогоде која је уништила кров и паркет. Осигуравајуће друштво је обезбедило 9,6 милиона, а у

оквиру ребаланса буџета је обезбеђено нешто преко 8 милиона динара.

У току је тендер за избор извођача радова, а отварање понуда је 22. септембра за избор извођача

радова. На спортским теренима поред школе се изводи редовна настава физичког васпитања.

Очекује се инвестиција и почетак радова на санацији школе у Костајнику у висини од 3,5 милиона

динара од стране канцеларије за јавна улагања Владе РС.

Од септембра је са радом кренуло и одељење средње музичке школе "Вук Караџић" из Лознице са

17 полазника на одсеку за гитару, клавир, виолину и хармонику.



БЕЛА ЦРКВА 

У основној школи "Жикица Јовановић Шпанац" у Белој Цркви у 21 одељењу наставу похађа 250

ученика, у првом разреду 27.

Издвојена одељења у селима Ставе, Врбић, Горње Брезовице, Цветуља и Мојковић.

Општина Крупањ је обезбедила средства за превоз свих ученика који су удаљени преко 4 километра

од школе.

У току је решавање догогодишњег проблема централног грејања у матичној школи у Белој Цркви.

Тендерска процедура је завршена и ових дана почиње се са радовима на реконструкцији система

централног грејања.

Добра вест је и то што је школа добила позитиван одговор од Канцеларије за јавна улагања и у

наредном периоду биче уложена значајна средства ради побољшања услова у централној школи.

Школска 2017/18. година у нашој матичној школи и издвојеним одељењима броји 245 ученика.

Матична школа има највише уписаних ученика, затим школа у Завлаци, а за њима су издвојена

одељења (Горње Брезовице, Мојковић, Ставе, Врбић и Цветуља) у којима се настава изводи у

комбинованим одељењима.

Уписано је укупно 27 ученика првог разреда, од којих је 18 девојчица и 9 дечака. Поред матичне

школе и школе у Завлаци, ученика првог разреда имамо и у ИО Врбић, Ставе, Мојковић и Цветуља.

Часови се изводе у преподневним сменама у свим школама.

 

С.М.
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